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TUBI ACQUA DA RISCALDAMENTO
Per questa unità le connessioni dei tubi acqua 
calda sono alla sinistra dell’unità femmina da 
1/2.

Connettere i tubi acqua nella giusta posizione 
controllando che non ci siano perdite 
Rimuovere la grata come in Fig. 15 e spurgare 
la valvola posizionata in alto all’unità.

La parte superiore è mobile in funzione della
modalità di funzionamento del climatizzatore.

Aprire la valvola in senso orario attraverso la vite
Aprire le valvole del sistema e far scorrere’acqua 
con moderazione.
Quando l’acqua esce chiudere la valvola fino a 
completo spurgo dell’aria dal circuito.
Controllare la perfetta tenuta dell’ìimpianto e 
dalla guarnizione.

Funzionamento con acqua calda
Quando l’acqua arriva ad una temperatura 
TF >40° il compressore si fermera’ utilizzando 
solo l’acqua calda del circuito
Quando l’acqua di circuito scende sotto i 35° il 
compressore ritornerà in funzione in modalità 
pompa di calore.
Se la temperatura è compresa tra 35°C 40°C 
non ci saranno cambi di stato di funzionamento.

APERTURA DELLE ALETTE FLAP
La parte inferiore del flap è fissa con la 
carcassa della macchina.

L’apparecchio non va installato in 
lavanderie
L’apparecchio va installato in un luogo 
accessibile
l’apparecchio deve essere installato 
rispettando le normative nazionali del 
paese
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Per collegare il sistema elettronico di smaltimento della condensa già 
montato a bordo macchina, non è necessario praticare sul muro o sulla 
superficie di installazione del climatizzatore nessun altro foro aggiun-
tivo.
Dopo aver praticato i fori sul muro per immissione ed espulsione dell’a-
ria dal lato del ventilatore di mandata troverete l’ugello di mandata 
come indicato in FIG.1
Successivamente collegate il tubo Rilhsen in dotazione e verificare che 
aderisca perfettamente senza possibilità che esso si possa sfilare, in 
alternativa provvedere con appositi collanti alla perfetta tenuta sull’u-
gello.

Collegare l’altra estremità del tubo,  alla griglia di espulsione come in 
figura, dopo averne fatto misura per la lunghezza del foro praticato ag-
giungendo + 7cm per flessibilità di assemblaggio. (FIG.2/FIG.3)

Fissate la griglia e posizionate l’unità condizionante nel seguito, lascian-
dovi un po di spazio per poter operare.

N.B: IL SISTEMA DI NO SCARICO 
CONDENSA PUÒ AUMENTARE LA 
RUMOROSITA DI FONDO DELLA 
UNITA.
IN FASE DI SPEGNIMENTO MACCHI-
NA IL SISTEMA SCARICHERA’ TUTTA 
LA CONDENSA RESIDUA FORMATA-
SI NELLA VASCHETTA PERTANTO 
UN RUMORE DI FONDO PER ALCUNI 
SECONDI E’ NORMALE

N:B: puo fare qualche goccia d’acqua piu grossa in fase di spegni-
mento. Manutenere almeno ogni 6 mesi.

COLLEGAMENTO SISTEMA
NO SCARICO CONDENSA ELETTRONICO

SYDNEY / KYOTO 

OSLO 4.0/4.2
PANAMA
METROPOLIS 10/12 HP 

FIG.1

FIG.2

FIG.3

Il risultato finale sarà il seguente a seconda del tipo di griglia adottata:
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To connect the electronic condensate disposal system already mounted 
on the machine, it is not necessary to drill any other additional holes on 
the wall or on the installation surface of the air conditioner.

After drilling the holes on the wall for the inlet and expulsion of air
from the side of the supply fan, you will find the delivery nozzle as
shown in FIG.1

Then connect the Rilhsen tube supplied and check that it adheres per-
fectly without the possibility that it can be removed, alternatively, use 
special adhesives to ensure a perfect seal on the nozzle.

Connect the other end of the pipe to the expulsion grid as shown in the 
figure, after measuring it for the length of the hole drilled by adding 
+ 7cm for assembly flexibility. (FIG.2 / FIG.3) Secure the grid and posi-
tion the air conditioning unit in the following,leaving you some space 
to operate. NOTE: it can make a few drops ,of bigger water during the 
shutdown phase. Maintain at least every ,6 months

N.B. THE NO-CONDENSATE DRAIN 
KIT SYSTEM COULD INCREASE THE 
ENVIRONEMENT NOISE. DURING 
THE AIR COND SHUTDOWN, SY-
STEM WILL DISCHARGE ALL RE-
MAING CONDENSATE IN THE TANK. 
THEREFORE ENVIRONEMENT NOI-
SE FOR A FEW SECONDS COULD BE 
USUAL FOR A WHILE

N: B: it can make a few drops of larger water during shutdown. 
Maintain at least every 6 months.

ELECTRONIC SYSTEM CONNECTION 
NO CONDENSATE DRAIN

SYDNEY / KYOTO 

OSLO 4.0/4.2
PANAMA
METROPOLIS 10/12 HP 

FIG.1

FIG.2

FIG.3

The final result will be the following according to the type of grid adopted:
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Dichiarazione di Conformita' Declaration of Conformity Ubereinstimmungserklarung 
Declaration de Conformite Declaracion de Conformidad 

Noi, firmatari della presente, dichiariamo che la macchina in oggetto e conforme a quanto prescritto dalle Direttive: 
We declare that the appliance in question is in conformity with what has been prescribed in Directives: 
Wir, die unterzeichner des vorliegenden blatts, erklaren, dar?, die gegenstandliche maschinen sich an den vorschriften 
der Richtlinien: 
Nous soussignes declarons que la machine en question est conforme aux prescriptions des Directives: 
Los abajo firmantes del presente documento, declaran que el aparato antedicho es conforme a todo lo establecido en 
las Directivas: 

LVD 

EMCD 

RoHS 

WEEE 

REACH 

ECODESIGN 

ENERGY LABELLING 

e dalle Normative : 
and to the Standards : 
und der Normen 
y des Normes: 
y a las Normas: 

2014/35/EU 

2014/30/EU 

2011/65/EC 

2012/19/EC 

1907/2006 

2009/125/EC, 206/2012/EU 

2010/30/EU, 626/2011 /EU 

EN 60335-1:2012+A11:2014 SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL 
APPLIANCES EN 60335-2-40:2003 + A 1 :2006 + A2:2009 + A 11 :2004 

+ A12:2005 + A13:2012

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011 
EN55014-2:1997 + A1 :2001 + A2:2008; 
EN 61000-3-2:2006 + A 1 :2009 + A2:2009; 
EN 61000-3-3:2013 

Ultime due cifre dell'anno in cui e stata affissa la marcatura CE: 
Last two digits of the year in which the CE marking was affixed: 
letzten zwei Zahlen vom Jahr der Markierung CE 
derniers deux chiffres de l'annee ou a ete place le marquage CE 
Ultimas dos cifras de! ano en el que ha sido registrada la marcacion CE. 

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante. 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. 
Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller. 
La presente declaration de conformite est etablie sous la seule responsabilite du fabricant. 
La presente declaraci6n de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. 
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DICHIARAZIONE DI ASSEVERAZIONE  
 
 

Egregio cliente,  
 
 
la società Fintek Srl con sede in Faetano via T.da Gualtiero 46, nella Repubblica di San 
Marino, in qualità di produttore di impianti di condizionamento aria del tipo 
“MONOBLOCCO” senza unita esterna doppio tubo o singolo tubo 
 

DICHIARA 
 

che i monoblocchi di sua produzione denominati:  
 
Sydney 
Kyoto  
Metropolis 10/12 Hp 
Panama  
Oslo 3.0 / 4.0 / 4.2  
Santiago 
Windy 3/4/5 Hp SS  
 
ottemperano alle seguenti caratteristiche energetiche:  
 
Sydney        COP= 3,11 EER 2,61 classe A/A 
Kyoto                            COP= 3,10 EER 2,67 classe A/A 
Metropolis 10/12 Hp     COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A     
OSLO 3.0 Oslo 4.0       COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A     
OSLO 4.2  COP= 3,63 EER 3,10 classe A+/A     
PANAMA  COP= 3,12 EER 2,67 classe A/A   
SANTIAGO  COP= 3,80 EER 3,78 classe A++/A+  
WINDY  COP= 3,02 EER 2,73 classe A/A 
 
I parametri sopra indicati rispettano i valori minimi indicati dall’allegato H del decreto 
Ministeriale del 07704/2008 e pertanto consentono l’applicazione delle detrazioni per 
spese di riqualificazione energetica ai sensi dell’art 1 comma 349 della legge n° 296 del 
27/12/2006 
 
Fintek Srl  
Responsabile Tecnico  
Ing. Bortoliero  
 
Faetano 20/11/2020 
 

Dichiarazione di Conformita' Declaration of Conformity Ubereinstimmungserklarung 
Declaration de Conformite Declaracion de Conformidad 

Noi, firmatari della presente, dichiariamo che la macchina in oggetto e conforme a quanto prescritto dalle Direttive: 
We declare that the appliance in question is in conformity with what has been prescribed in Directives: 
Wir, die unterzeichner des vorliegenden blatts, erklaren, dar?, die gegenstandliche maschinen sich an den vorschriften 
der Richtlinien: 
Nous soussignes declarons que la machine en question est conforme aux prescriptions des Directives: 
Los abajo firmantes del presente documento, declaran que el aparato antedicho es conforme a todo lo establecido en 
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1907/2006 
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2010/30/EU, 626/2011 /EU 

EN 60335-1:2012+A11:2014 SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL 
APPLIANCES EN 60335-2-40:2003 + A 1 :2006 + A2:2009 + A 11 :2004 

+ A12:2005 + A13:2012

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 
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Ultime due cifre dell'anno in cui e stata affissa la marcatura CE: 
Last two digits of the year in which the CE marking was affixed: 
letzten zwei Zahlen vom Jahr der Markierung CE 
derniers deux chiffres de l'annee ou a ete place le marquage CE 
Ultimas dos cifras de! ano en el que ha sido registrada la marcacion CE. 

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante. 
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. 
Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller. 
La presente declaration de conformite est etablie sous la seule responsabilite du fabricant. 
La presente declaraci6n de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. 
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DICHIARAZIONE DI ASSEVERAZIONE  
 
 

Egregio cliente,  
 
 
la società Fintek Srl con sede in Faetano via T.da Gualtiero 46, nella Repubblica di San 
Marino, in qualità di produttore di impianti di condizionamento aria del tipo 
“MONOBLOCCO” senza unita esterna doppio tubo o singolo tubo 
 

DICHIARA 
 

che i monoblocchi di sua produzione denominati:  
 
Sydney 
Kyoto  
Metropolis 10/12 Hp 
Panama  
Oslo 3.0 / 4.0 / 4.2  
Santiago 
Windy 3/4/5 Hp SS  
 
ottemperano alle seguenti caratteristiche energetiche:  
 
Sydney        COP= 3,11 EER 2,61 classe A/A 
Kyoto                            COP= 3,10 EER 2,67 classe A/A 
Metropolis 10/12 Hp     COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A     
OSLO 3.0 Oslo 4.0       COP= 3,11 EER 2,67 classe A/A     
OSLO 4.2  COP= 3,63 EER 3,10 classe A+/A     
PANAMA  COP= 3,12 EER 2,67 classe A/A   
SANTIAGO  COP= 3,80 EER 3,78 classe A++/A+  
WINDY  COP= 3,02 EER 2,73 classe A/A 
 
I parametri sopra indicati rispettano i valori minimi indicati dall’allegato H del decreto 
Ministeriale del 07704/2008 e pertanto consentono l’applicazione delle detrazioni per 
spese di riqualificazione energetica ai sensi dell’art 1 comma 349 della legge n° 296 del 
27/12/2006 
 
Fintek Srl  
Responsabile Tecnico  
Ing. Bortoliero  
 
Faetano 20/11/2020 
 

Io firmatario della presente, dichiaro che la macchina in oggetto è conforme a quanto prescritto dalle direttive:

I declare that the appliance in question is in conformity with whats has been prescribed in directives:

Je soussignés dèclar que la machine en question est conforme aux prescriptions des directives:

Ich hierunter unterschrieben erklärt, dass die o.g. Maschinen folgenden Richtlinien entsprechen:

MODELS:

MONOSPLIT: FH20 - UES 009-012-018-024 SP FH20+UES 09-12-18-24-30-36- only Fh20 
36T-48T-60T (CA CZ FC CS) MULTISPLIT: FH20 216-220-324-327-428-436-542 VRV FH20 +MCAS 
214-218-224 321-327-428 

SAFETY OF HOUSEHOLD AND SIMILAR ELECTRICAL APPLIANCES:
EN 60335-1:2012
EN 60335-2-40:2003 + A1:2006 + A2:2009 + A11:2004 + A12:2005 + A13:2012
EN 62233:2008

ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY:
EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011 EN55014-2:1997 + A1:2001 + A2:2008 EN 
61000-3-2:2014 EN 61000-3-3:2013

PERFORMANCE COMMISSION REGULATION (EU)
EN14511                               206/2012 626/2011

FINTEK SRL 
Ing. Chinaglia Nicola  

LVD
EMC
RoHS
WEEE
REACH
ECODESIGN
ENERGY LABELLING

2014/35/EU
2004/30/EU
2011/65/EC
2012/19/EU
1907/2006
2009/125/EC
2010/30/EU

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
DECLARATION OF CONFORMITY
DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
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47986 Faetano ( RSM ) Italia
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CERTIFICATO DI GARANZIA 
Oslo 3.0/3.5 DCI 
Oslo 3.0 / Oslo 4.2
Panama - Sydney - Kyoto - Santiago
Metropolis 10/12 hp
Versioni H20 Oslo 4.0/5.0 - Metropolis 12hp H20

Fintek srl garantisce i suoi prodotti per un periodo di 1 anno 
dalla data di acquisto se rivolti ad un uso preofessionale, 
24 mesi* nell’ambito privato. L’acquisto deve essere provato 
da un documento fiscalmente valido rilasciato dal rivenditore 
(scontrino fiscale,fattura o bolla di trasporto) che identifichi 
il prodotto acquistato e la data di acquisto e/o di consegna. 
Per il difetto di conformità manifestatosi nei primi 6 mesi di 
data del prodotto Fintek srl si impegna alla riparazione del 
difetto senza alcuna spesa per il consumatore.
 
*  Dal settimo al ventiquattresimo mese, il consumatore dovrà sostenere il costo del 

diritto fisso di chiamata a domicilio.
  
Si prega di conservare l’intero imballaggio per inviare i prodotti in assistenza, 
senza il quale l’azienda può rifiutare la spedizione o non essere responsabile 
per qualsiasi danno possa essere causato durante il trasporto.

Si consiglia di annotare i dati qui sotto in caso di guasto prima 
di contattare il servizio assistenza.
Contatto telefonico del Servizio Assistenza: 0549901950 r.a
Contatto via mail : cmail assistenzaclima@finteksrl.com

CONDIZIONI DI GARANZIA

DATA



CERTIFICATO DI GARANZIA 
E NORME MERCATO ITALIANO
FINTEK SRL GARANTISCE L’ASSISTENZA SUL PRODOTTI A MARCHIO FINTEK SRL O DISTRIBUITI DALLA 
STESSA PER MARCHI DI SUA PROPRIETÀ INSTALLATI SUL TERRITORIO NAZIONALE COMPRESO ITALIA 
RSM E CITTÀ DEL VATICANO , PER VIZI DI FABBRICAZIONE QUALORA ESSI RISULTINO DIFETTOSI 
NEI MATERIALI O NELLA FABBRICAZIONE. LA GARANZIA CONSISTE NELL’EFFETTUAZIONE PRESSO 
IL CLIENTE O PRESSO I NOSTRI CENTRI ASSISTENZA DENOMINATI IN SEGUITO C.A.T. DI INTERVENTI 
TECNICI FINALIZZATI AL RIPRISTINO DELLA FUNZIONALITÀ DEL PRODOTTO.

1) DECORRENZA E DURATA
1.1.  LA GARANZIA DECORRE DALLA DATA DI ACQUISTO DEL PRODOTTO DA PARTE DEL CLIENTE ED 

HA DURATA 24 MESI. NEL CASO VI SIA UN CAMBIAMENTO DI PROPRIETARIO/UTILIZZATORE 
LA GARANZIA VERRÀ TRASFERITA AL NUOVO PROPRIETARIO/UTILIZZATORE SENZA ALCUNA 
MODIFICA PER IL PERIODO RESIDUO.

1.2.  L’EFFETTUAZIONE DI UNA O PIU’ RIPARAZIONI NEL PERIODO DI GARANZIA NON MODIFICA LA DATA 
DI SCADENZA DELLA GARANZIA STESSA.

1.3.  LA GARANZIA È SUBORDINATA ALLA DENUNCIA VIA RACCOMANDATA A.R DEL DIFETTO RISCONTRATO 
ENTRO 8 GG DALLA DATA DI RICEVIMENTO DEL PRODOTTO  O DI  INSTALLAZIONE DELLO STESSO. 
IN CASO DI MANCATI PAGAMENTI CONCORDATI PER ORDINE SI RITIENE  LA GARANZIA NULLA. 

2. RIPARAZIONI
LA GARANZIA DURANTE I  24 MESI È ONSITE E PREVEDE:
2.1.  PER IL PRIMO MESE LA SOSTITUZIONE DELL’UNITÀ QUALORA SI VERIFICHINO CONDIZIONI PER 

LE QUALI RISULTA IMPOSSIBILE UN INTERVENTO NEL LUOGO O IL C.A.T. RICHIEDA IL RIENTRO 
DELL’UNITÀ CONDIZIONANTE PER QUESTA EVENIENZA È NECESSARIO L’IMBALLO ORIGINALE 
CONDIZIONE OBBLIGATORIA.  

2.2.  SUCCESSIVAMENTE AL SESTO MESE NON È PREVISTA LA SOSTITUZIONE DELL’UNITÀ, MA  SOLO LA 
RIPARAZIONE. LA STESSA POTRÀ AVVENIRE IN LOCO O PRESSO CENTRI ASSISTENZA AUTORIZZATI 
PER QUESTA EVENIENZA È NECESSARIO L’IMBALLO ORIGINALE CONDIZIONE OBBLIGATORIA. 

2.3.  LA GARANZIA È VALIDA SOLO SE L’INSTALLAZIONE È AVVENUTA A “REGOLA D’ARTE” (AI SENSI 
DELLA LEGGE 46 DEL 5/3/90) E SEGUENDO SCRUPOLOSAMENTE LE INSDICAZIONI DEL MANUALE DI 
INSTALLAZIONE A CORREDO DEL PRODOTTO. 

2.4.  GLI INTERVENTI DOVUTI A CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE DA PARTE DELL’UTENTE O CLIENTE, 
LE MANOMISSIONI, I GUASTI DEL TELECOMANDO E GLI SHOCK ELETTRICI NON SONO COPERTI DA 
GARANZIA. ESSI PREVEDONO COMUNQUE LA RIPARAZIONE E LE SPESE SARANNO INTERAMENTE 
ADDEBITATE AL CLIENTE.

2.5.  SI PRECISA CHE IL PRODOTTO MONOBLOCCO NON AVENDO NESSUN IMPEDIMENTO DOVUTO A 
COLLEGAMENTI IDRAULICI E FRIGORIFERI TRA PARTI INTERNE O ESTERNE È DEL TUTTO ASSIMILATO 
AD UN ELETTRODOMESTICO PORTATILE.

2.6.  TUTTI I PRODOTTI DELLA SERIE MONOBLOCCO SENZA UNITÀ ESTERNA POSSONO USUFRUIRE 
DELLA GARANZIA COME SOPRA, CHE TUTTAVIA NON PRESUPPONE L’INTERVENTO DEL CENTRO 
ASSISTENZA AUTORIZZATO IN LOCO. ESSI POSSONO ESSEERE SMONTATI E INVIATI AI CENTRI 
ASSISTENZA UNICI IN ITALIA PER LA RIPARAZIONE O AL PIU VICINO SOLO DOPO AVER OTTUNUTO 
IL DOCUMENTO R.M.A. CHE AUTORIZZA IL CLIENTE AL RIENTRO DEL MACCHINARIO. 

2.7.  NELLE ZONE ACCIDENTALMENTE NON COPERTE DA SERVIZIO DI ASSISTENZA PUO’ ESSERE 
RICHIESTO IL CONFERIMENTO DEL BENE PER RIPARAZIONE AL PIU’ VICINO CENTRO ASSISTENZA. IL 
COSTO DEL TRASPORTO NON È COMPRESO NELLA GARANZIA. 

2.8.  DURANTE I TRASPORTI SI RENDE NECESSARIO AVERE GLI IMBALLI ORIGINALI. LA MANCANZA DEGLI 
STESSI PUO ESSERE CAUSA DI NON ACCETTAZIONE DEL PRODOTTO

3. ATTIVAZIONE/VALIDITÀ
L’ACQUIRENTE PER POTER USUFRUIRE DELLA GARANZIA DEVE:
a)  CONTATTARE IL CLIENTE RIVENDITORE O INVIARE UNA E-MAIL AL SEGUENTE INDIRIZZO: 

assistenzaclima@finteksrl.com O CONSULTANDO NEL SITO WWW.FINTEKSRL.COM/ASSISTENZA  IL 



CENTRO PIU VICINO AL RECAPITO DEL CLIENTE, RILASCIANDO LE PROPRIE GENERALITÀ NR. DI 
TELEFONO E RECAPITO. I NOSTRI OPERATORI O SUCCESSIVAMENTE IL CENTRO ASSISTENZA TECNICO 
DI ZONA  PROVVEDERANNO A RICONTATTARE IL CLIENTE ENTRO 36/48 DALLA SEGNALAZIONE. 

b) IN FASE DI CONTATTO IL CLIENTE DOVRÀ DARE PROVA DI ACQUISTO (FATTURA SCONTRINO, 
RICEVUTA FISCALE). 

4. VALIDITÀ DELLA GARANZIA
4.1.1  LA GARANZIA 24 MESI È VALIDA PER LE SOLE UTENZE PRIVATE E DOMESTICHE E NON COPRE, 

QUINDI DETERIORAMENTI O DANNI PROCURATI DALL’ESERCIZIO DELL’APPARECCHIATURA IN 
CONDIZIONI DI LAVORO AL DI FUORI DELLE SPECIFICHE DEI COSTRUTTORI. LA STESSA INOLTRE NON 
COPRE EVENTUALI DANNI O DETERIORAMENTI CAUSATI DA CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE.  
 
L’ACQUIRENTE RINUNCIA AD OGNI PRETESA DI RISARCIMENTO NEI CONFRONTI DI FINTEK SRL PER 
EVENTUALI DANNI DI QUALSIASI NATURA, DIRETTI O INDIRETTI, ANCHE SE LE CAUSE FOSSERO DA 
ATTRIBUIRE A DIFETTI DI COSTRUZIONE DEL MATERIALE.  È PARI ESCLUSO E RINUNCIATO OGNI 
RISARCIMENTO PER DANNI A PERSONE O COSE ATTIBIUBILI ALL’ERRATO USO O AL MANCATO 
UTILIZZO DEGLI APPARECCHI. 

4.1.2  NON SONO COPERTI DA GARANZIA GLI INTERVENTI DOVUTI A CATTIVA O ERRATA INSTALLAZIONE 
DA PARTE DELL’UTENTE O CLIENTE, LE MANOMISSIONI (SOSTITUZIONI DI COMPONENTI E 
ACCESSORI NON APPROVATI DA FINTEK SRL), INTERVENTI EFFETTUATI DA PERSONALE NON 
AUTORIZZATO O NON QUALIFICATO  I GUASTI DEL TELECOMANDO E MANCATO RISPETTO DELLE 
NORME SULLE CONDIZIONI AMBIENTALI, INCURA, FULMINI, INONDAZIONI, INCENDI, ATTI DI 
GUERRA, SOMMOSSE SHOCK ELETTRICI, UTILIZZO DI DETERGENTI O DI ADDITIVI NON ADATTI ALLA 
PULIZIA DELLE PARTI INTERNE IN PLASTICA E DEGLI SCAMBIATORI, LA MANCATA MANUTENZIONE 
PERIODICA DEGLI STESSI, LA MANCATA SOSTITUZIONE DEI FILTRI ELETTROSTATICI URTI O CADUTA 
DI CORPI ESTRANEI, ATTI VANDALICI IN GENERE, ALIMENTAZIONE ELETTRICA ISTANTANEA FUORI 
DEI VALORI DI TARGA. ESSI PREVEDONO COMUNQUE LA RIPARAZIONE CON SPESE  INTERAMENTE 
A CARICO DEL CLIENTE

4.1.3  SONO ESCLUSI DALLA GARANZIA I PRODOTTI CHE INVIATI A FINTEK SRL O C.A.T. AUTORIZZATI 
RISULTASSERO FUNZIONANTI O MANCANTI DEL SIGILLO ANTIMANOMISSIONE. IN TAL CASO LE 
SPESE VERRANNO  IMPUTATE AL CLIENTE.

4.1.4  LA GARANZIA INOLTRE NON COPRE I DANNI DERIVATI DA MANCATO RISPETTO DELLE ISTRUZIONI 
RIPORTATE SUL MANUALE DI USO E DI INSTALLAZIONE, DOVUTI AD IMPERIZIA E A TUTTO CIO’ 
NON IMPUTABILE ALLA DIRETTA RESPONSABILITÀ DI FINTEK SRL.

4.1.5  SONO ALTRESI’ ESCLUSI DALLA GARANZIA I PRODOTTI NON IN POMPA DI CALORE CHE RECHINO 
MATRICOLE ILLEGIBILI, ABRASE, ALTERATE E SENZA PROVA DI ACQUISTO.

4.1.6  TUTTI GLI INTERVENTI EVENTUALMENTE EFFETTUATI CHE NON RISULTASSERO COPERTI DA 
GARANZIA 24 MESI SONO A CARICO DEL CLIENTE E DEVONO ESSERE REGOLATI IN ANTICIPO 
PREVIO PREVENTIVO DI RIPARAZIONE ACCETTATO DAL CLIENTE. IN CASO DI RIFIUTO FINTEK SRL 
POTRÀ ESERCITARE IL DIRITTO DI RITENZIONE AI SENSI DELL’ART. 2756 C.C. FINO AL COMPLETO 
SODDISFACIMENTO.

4.1.7  I PRODOTTI ACQUISTATI TRAMITE I CANALI ONLINE HANNO GARANZIA COME AI PUNTI 2 
RIPARAZIONI, NON USUFRUISCONO DEL SERVIZIO ASSISTENZA IN LOCO (CHE PUO ESSERE FORNITO 
A PAGAMENTO) MA LE UNITÀ DOVRANNO ESSERE FATTE PERVENITE AI CENTI ASSISTENZA UNICI 
DI RIPARAZIONE ONLINE (ricercabili sul sito www.finteksrl.com/assistenza) COMPLETI DELGI 
IMBALLI ORIGINALI. SE IN SOSTITUZIONE PRIMO MESE DI UTILIZZO PRIMA DEL RIPRISTINO 
L’UNITÀ DEVE  CONTENERE DI TUTTI GLI ACCESSORI A CORREDO TELECOMANDO, ISTRUZIONI CD 
ROM GRIGLIE ASSENZA DI GRAFFI ABRASIONI  PENA ADDEBITO DEGLI ACCESSORI MANCANTI 

4.1.8  IL MATERIALE DEVE SEMPRE ESSERE ACCETTATO CON RISERVA DI VERIFICA DEL CONTENUTO AL 
CORRIERE  E DENUNCIARE EVENTUALI VIZI, DIFETTI O ROTTURE, ANCHE SEMPLICEMENTE DEL 
CARTONE  ENTRO GLI 8 GG DALLA PRESA DEL MATERIALE 

4.1.9  OGNI CONTROVERSIA RELATIVA ALL’APPLICAZIONE, INTERPRETAZIONE, ESECUZIONE DEL 
PRESENTE CONTRATTO, SARÀ DEVOLUTA ALLA COMPETENZA DEL TRIBUNALE DI SAN MARINO 
(RSM) .



IL PRODOTTO E’ STATO COSTRUITO SECONDO 
LE NORMATIVE ELENCO

EN 60335-1, EN 60335-2 - 40, 
EN 551014

ED HANNO I IREQUISITI NECESSARI SECONDO 
LE DIRETTIVE ALL’ANNESSO 1
EN50366

BASSO VOLTAGGIO DIRETTIVA 2006/95/EC
EN55014-1
EN61000-3-2
EN61000-3-3
EN55014-2

LE MACCIHINE SONO CONFORMI ALLE 
DIRETTIVE DELLA COMUNITÀ ECONOMICA 
EUROPEA 89/392 EEC , EN 60204 PR EN 378

HANNO I REQUISITI LISTATI NELL’ANNESSO 
1 DELLE DIRETTIVE 89/392 EEC INCLUDENTI 
MODIFICA 91/368 EEC E 93 /44 EEC
LE MACCHINE SONO MARCHIATE CON IL 
MARCHIO DI CONFORMITÀ

DATA FATTURA    ___________________________________________________________

DATA COLLAUDO________________________________________________________________

NUMERO MATRICOLA   ____________________________________________________

(NON NECESSARIA SE NON DA CAT FINTEK AUTORIZZATI)
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